

**Rettifica del regolamento (UE) 2021/1767 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 6 ottobre 2021, relativo alla modifica del regolamento (CE) n. 1367/2006 sull'applicazione alle istituzioni e agli organi comunitari delle disposizioni della convenzione di Aarhus sull'accesso alle informazioni, la partecipazione del pubblico ai processi decisionali e l'accesso alla giustizia in materia ambientale**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 356 del 8 ottobre 2021)*

Pagina 6, articolo 1, punto 7:

*anziché:* «7) in tutto il regolamento, compreso il titolo, il termine «Comunità» è sostituito dal termine «Unione», con le necessarie modifiche grammaticali.»

*leggasi:* «7) in tutto il regolamento, compreso il titolo, il termine «Comunità» è sostituito dal termine «Unione» e il termine «comunitario» è sostituito dal termine «dell'Unione», con le necessarie modifiche grammaticali.»

---

*(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 95 del 6 dicembre 2021)*

**23CE2986**

